

Errata found in the First Edition

(13/3/2009) Page 3; at the end of the top paragraph, the sentence should read: I do wish to affirm at the outset that my word Romanism does not mean Roman Catholicism, and my word Reformism does *not* mean Protestantism. (13/3/2009) Page 6; 2nd paragraph, line 6 should read:

..between Europeans,..

(4/4/2009) Page 55; 2nd paragraph, line 9 should read: ..since the late 18th century,..